
３年 ステップ

１０ 大きい数のわり算

学 組 氏
年 名

１ ９０本のえんぴつを３人に同じ数ずつ分けようと思います。あつしさんは９０÷３
を次のように考えました。①～③にあてはまる数を書きましょう。

２ 次の計算をしましょう。答えは（ ）の中に書きましょう。

（１） ５０÷５ （２） ４４÷４

（ １０１０１０１０ ） （ １１１１１１１１ ）

（３） ８２÷２ （４） ６３÷３

（ ４１４１４１４１ ） （ ２１２１２１２１ ）

（５） ８８÷４ （６） ９９÷９

（ ２２２２２２２２ ） （ １１１１１１１１ ）

＜あつしさんの考え＞

９０本のえんぴつを１０本ずつのたばにす

ると，（① ９９９９ ）つのたばができる。その

（① ９９９９ ）つのたばを，まず３人で同じ

たばずつ分けると，

（① ９９９９ ）÷３＝（② ３３３３ ）となる。 ９０本

１たばは（③ １０１０１０１０ ）本だから，１人ぶん

は（③ ３０３０３０３０ ）本となる。したがって，

９０÷３＝（③ ３０３０３０３０ ）となる。

 



３ 次の（１），（２）の問題に答えましょう。

（１）８０ cm のテープを４人で同じ長さずつ分けます。１人分は何 cm になります

か。

＜式＞ ８０８０８０８０÷÷÷÷４４４４＝＝＝＝２０２０２０２０

＜答え＞（ ２０２０２０２０cm ）

（２）あつしさんのおとうさんの体重は，あつしさんの体重の３倍で，６３ｋｇです。

あつしさんの体重は，何ｋｇでしょうか。

＜式＞ ６３６３６３６３÷÷÷÷３３３３＝＝＝＝２１２１２１２１

＜答え＞（ ２１２１２１２１ｋｇｋｇｋｇｋｇ ）


